
4. DANI KARIJERA NA VETERINARSKOM 

FAKULTETU SVEUČILIŠTA U ZAGREBU, 13. – 

15. 5. 2025. 

 

PROGRAM  

13.5.2025. ALUMNI DAN 

 

8:30 – 9:00  

Predavaonica Zavoda za mikrobiologiju 

Pozivno predavanje dr. sc. Anđelko Gašpar, dr. med. vet. 

Aktivnosti Hrvatske veterinarske komore  

 

 

14:30 – 15:30  

On – line i Klinička predavaonica 

Webinar "Veterinarians to the Netherlands" Tim Kersten - EURES Adviser Employers Services i 

Stella Kovačić, dr. med. vet. – EURES u Nizozemskoj 

Zašto nam je potrebna mreža poput EURES-a? Nije li moguće jednostavno stupiti u kontakt sa 

zemljom koja me zanima i obratiti se centru za zapošljavanje? 

 

 

15:30 – 16:30  

On – line i Klinička predavaonica 

Pozivno predavanje Katarina Pavičić, dr. med. vet.  

"Razvoj karijere i Tierklinik Basel Münchenstein“ 

 

 

 

 



 

14.5.2025.  

 

14:00 - 15:30  

Laboratorij kliničkih vještina (Skills Lab) 

Radionica Simulacije razgovora s vlasnicima pacijenata  

izv. prof. dr.sc. Iva Šmit, dr. med. vet., Klinika za unutarnje bolesti 

Radionica je namijenjena studentima četvrte i pete godine studija, koji će na radionici imati priliku 

vježbati profesionalne vještine za suočavanje s izazovima suvremene veterinarske struke. Cilj 

radionice je pripremiti studente za suočavanje s izazovnim situacijama veterinarske struke za koje će 

im biti prijeko potrebno umijeće komuniciranja, empatija, otpornost te samoregulacija. 

 

15:00 - 17:00  

Studentska prostorija – Vet skill & chill (prostorija ispod Zavoda za veterinarsku patologiju) 

Radionica Samopouzdanje i komunikacija: Put do karijernog uspjeha 

Saša Borovnjak, Facilitator osobnog i profesionalnog razvoja, NLP, Coaching, edukant Gestalt 

psihoterapije   

Radionica je namijenjena studentima prve i druge godine studija, koji će na radionici imati priliku 

usvojiti načine komunikacije koji pomažu u razvoju samopouzdanja, što može doprinijeti ostvarivanju 

ciljeva u akademskom i profesionalnom okruženju. Kroz opušten i podržavajući pristup, zajedno 

ćemo otkrivati vaše snage i razvijati komunikacijske vještine. 

 

15:30 – 17:00   

Predavaonica Zavoda za mikrobiologiju 

 

Radionica Priprema za razgovor za posao 

 

HZZ – CISOK / Centar za informiranje i savjetovanje o karijeri 

 

Radionica je namijenjena svim zainteresiranim studentima koje žele saznati više o tome kako se 

predstaviti poslodavcu. Radionica obuhvaća teme kvalitetne pripreme za razgovor s poslodavcem, 

važnost različitih oblika komunikacije te ostavljanje dobrog (prvog) dojma. 

Sudionici će na radionici saznati kako se pripremiti i predstaviti na razgovoru s potencijalnim 

poslodavcem kroz igru uloga vježbati razgovor za posao. 

 

 

 

 



17:00 – 19:00  

Ured za studente, uredske prostorije i Sjednička dvorana 

SIMULACIJE RAZGOVORA ZA POSAO – Studenti pomoću igre uloga isprobavaju i 

uvježbavaju svoje komunikacijske i prezentacijske vještine  

Studenti će moći isprobati 3 različitih simuliranih razgovora za posao. Naglasak je na umijeću 

predstavljanja, samoregulaciji i kreativnom snalaženju u nepoznatoj situaciji.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



15.5.2025.  

11:00 – 15:00  

Kolonade Veterinarskog fakulteta 

KARIJERNI KUTAK - Susret s potencijalnim poslodavcima – mogućnost neformalnog 

upoznavanja i informiranja  

 

11:00 – 16:00  

Kolonade Veterinarskog fakulteta - Roštilj 

VEF Community Garden BBQ -  The Vet Society  


